

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**23920** *Anuncio de la resolución de la Autoridad Portuaria de Barcelona por la que se rectifica anuncio de "Concesión de la Terminal de pasaje y carga rodada del Muelle Costa del Puerto de Barcelona". Ref. Servicio de Contratación: 91/09.*

Con relación al anuncio de la licitación de referencia publicado en BOE número 164, de fecha 8 de julio de 2009, se rectifica los siguientes apartados, quedando de la siguiente manera:

Donde dice:

2. Objeto del contrato: a) Tipo: Concesión de obras.

Debe decir:

2. Objeto del contrato: a) Tipo: Concesión de dominio público.

Donde dice:

5. Garantías exigidas. Provisional (importe) 400.000 euros. Definitiva (%) 1.000.000

Debe decir:

5. Garantías exigidas. Provisional (importe) 400.000 euros. Definitiva (%) 1.000.000 euros.

Barcelona, 9 de julio de 2009.- El Director General, José Alberto Carbonell Camallonga.

ID: A090054864-1